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Megjelenik kedden, pénteken és vasárnap reggel.

Szerkesztőség és kiedíhtvatali 
CS0N8RÁD Kossuth tér 9 szám.

Fulelöa szerkesztői B/tRTOSS K/tROLy. 
Felelős kiadó: SZILBúR J, ANTAL.

Tengeren evezők csillaga.
Fájó szívvel gondolunk rá, hogy 

közel tiz ev óta nincsen tengerünk, 
levágták hazank testéről haladásunk­
nak, boldogulásunknak, nemzeti felien- 
dülésünknak dédelgetett, féltve őrzött 
forrását, a kék Adriát. Azóta nincsen 
magyar tenger, ellenben méltán úgy 
érezzük, hogy kicsiny sziget vagyunk 
idegen népek, idegen érdekek tengeré­
ben. Tálán még jobb lenne a hason­
latunk, ha azt mondanók, hogy hazánk 
magános hajó, amely künn úszik a 
tengeren a bizonytalanság homályos 
éjszakájában, körös-körül hullámok 
csapdossák, a rossza karat hullámai, 
mindenünnen íenyegetik az önzés, a 
haszonlesés, a jellem-gyengeség záto­
nyai. Vészes hullámok tetején járunk, 
hazánk sorsának fényes napja még 
sötét felhőbe burkolózott s mi mégis 
emelt fővel, bizakodó tekintettel nézünk 
a jövőbe, mert előttünk jár s világit a 
„tengeren evezők csillaga“, Magyar- 
ország Nagyasszonya.

Ezerév óta sok nehéz harcot vív­
tunk meg az Ü za szia ja alatt, voltunk 
pártfogolt nepe, választott vitézei s 
mint ilyenek a nyugati kereszténység­
nek, európai kultúrának önzetlen lo­
vagjai. Ha netalán úgy adja Isten, 
hogy végképen el vérzőnk e nemes küz­
delemben, megérdemeltük volna, hogy 
szűz máriás lobogó legyen a szemfe­
dőnk s az egész: világ katolikusai sír­
janak felettünk.

De nem vesztünk el, ha terben, 
számban meg is fogyatkoztunk. Sőt, 
ujult lélekkel, fiatalos izmokkal emel­
jük most újra magasra a magyar Al­
föld kongregációinak zászlaját, amely 
hlatt immár 150 eve jártunk a jeliem- 
fejlesztesnek, az ifjúság nevelésének, 
Isten es hazaszeretetnek iskolájába.

Fenyes ambíciókkal, nagyranevelt 
igényekkel állunk most ezen a nagy­
gyűlésén a kongreganista zászlók alatt. 
Ernöicsi súlyúnk s energiakészletünk 
biztos öntudatával érezzük, hogy ki­
csinyek, szükek lettek nekünk a temp­
lom ok bolt ivei. A kongreganista zász- 
lokKai ki kell lépnünk a templomokból 
5 be kel! vonulnunk a Szil Máriát 
'is/uelu in-.gyár nép leikébe, be a csa- 
ladonba, tl ravatalokba, az iskolákba, 
de be az üzletekbe, műhelyekbe, gyá­
rakba is.

Nem jövünk harccal, háborúval, 
h'SZen hazajövünk, vissza az édes, 
eze,eves otthonba. Ha mégis van fegy-
Ver 1 kezünkben, az legfeljebb a szel­
lem a munka 
terete- fe
O',

s főleg íz ereny es 
tyvere. Ez a fegyver nem 

'tem eltet s bízunk benne, hogy

ahol érvényesül, ott élet fakad, mun­
kás, becsületes, magyar elet. Eddig az 
érvényesülésig még hosszú, nehéz az 
ut, meg nem mult el a magyar éj­
szaka, de jó utón járunk az éjszaká­
ban, fejünk felett ragyog a „tengeren 
evezők csillaga.“

Kiss István.

Előfizetési 6r huvonta — — — 1 P 50 f.
Nyematott a laptulajd. Szilben J. A. könyvnyomdájában

A május 20-íki Hősök ünne­
pének program mj a.

A folyó hó 20-án, vasárnap d. e. 9 
órakor a Hősük szobránál tartandó ünnepség 
műsora a következő: l. Himnusz, előadja a 
Csongrádi Dalárda. 2. Hősök napja, szavalja 
Varga Erzsiké. 3. Ünnepi beszéd, elmondja 
vit. Hajdú Mihály. 4. Hazám, hazám, hazám..., 
előadja a Csongrádi Dalárda. 5. Hősök szob­
ránál, szavalja Horváth V. László. 6. Hiszek­
egy, előadja a Csongrádi Dalárda.

A magyar katholikusok országraszóló 
ünnepe lesz a vasárnapi kongregációs

nagygyűlés.
A szombaton érkező szónokokat ünneplésén 
fogadja a város katbolákus társadalma, - Va­
sárnap a templomban püspöki, a templomkert­
ben tábori mise lesz. - Ä vasárnapi körmenet

Mtvonaia.
A f. hó 20.-ra kitűzött kongregációs | tató fogja rendezni és az 

nagygyűlés valóban országos jelentőségű ün- sorrend a következő lesz: 
nepe lesz a katholikiis társadalomnak, nem­

eidre megállapított

a
csak azért mert azon valóban a legkitűnőbb 
hitszónokok fognak felszólalni, hanem azért 
is, mert a nagygyűlésen csaknem valamennyi 
kongregációs szervezet képviseltetni fogja 
magát.

A nagygyűlés programmját és a Csong- 
rádra érkező szónokok névsorát már közöl­
tük; a nagygyűlés programmja nem változik. 
A vendégeket szombaton d. u. a pályaudva­
ron Tóth István dr. polgármesterrel az élén 
ünneplésén fogadja a város katholikus tár­
sadalma, a templom előtt pedig Ssedlacsek 
István apátplébános vezetésével a kongregá­
ciók tagjai iidvözlik majd az illusztris ven­
dégeket.

A vasárnap reggel a plábánia templom­
ban tartandó püspöki misével egyidejűleg a 
templomkertben tábori mise lesz, azok szá­
mára, akik a templomban nem tudnának he­
lyei kapni.

Mise után a közönség a Hősök szob­
rához vonul, majd a Hősök ünnepének le­
zajlása után megkezdődik a templomkertben 
a nagygyűlés.

A nagygyűlés után, — melynek prog­
rammját már ismertettük — tudvalévőén 
társasebéd lesz a Magyar Királyban, (amelyre 
Szőke Jenő dr. közjegyzőnél, vagy a Magyar 
Királyban lehet jelentkezni) maii a mexikói 
keresztényüldözés elleni tiltakozó gyűlés fog 
lefolyni a templomkertben.

A délutáni nagygyűlés után ün népies 
körmenet lesz. A kürmenet a templomból 
kiindulva a Kossuth utcán halad a Szivák 
térig, majd a Szivák téren, Faragó Antal ut­
cán és Szentháromság téren át visszatér a 
templomba.

A nagygyűlés rendezőbizottsága ezen 
az utón is felkéri a fenti útvonalon lakókat, 
hogy a körmenet ideje alatt házaikat nemzeti- 
színű zászlókkal disziteni, ablakaikat pedig 
kivilágítani szíveskedjenek. A körmenet részt­
vevőit pedig kérik, hogy a menetben lehető­
leg égő gyertyákkal kezükben, vegyenek részt.

A körmenetet libám Mihály dr. hitok—

A menetet a szív-gárdisták fogják meg­
nyitni, utánuk haladnak majd a polgári leány, 
polgári fiúiskola és gimnázium növendékei.’ 
Azután a tanoncok, leventék következnek. 
A leventék után a Rózsafüzér Társulat, a 
Szem Ferenc Harmadrendje, Jézusszive Tár­
sulat, Oltáregylet, különféle egyesületek, kong- 
reganisták következnek. Ezután a papság, 
majd a püspök ur Öméltósága halad a bal­
dachin alatt, végül a hatóságok és közönség 
rekesztik be a gyönyörű menetet.

Megemlítjük még, hogy vasárnap d. e. 
10 órakor a templomban csendes szt mise 
lesz azok számára, akik bármilyen okból a 
reggeli misét nem hallgathatták. ‘

Az impozáns és lélekemelő ünnepséget 
az este 8 órakor, a Magyar Király díszter­
mében a piroskavárosi templom javára tar­
tandó előadás fogja bezárni. A ágy Mariska 
és l.ikó Erzsébet Szent Ágnes kongreganisták 
szavalata utána hét untja c. énekes színmű 
kerül színre. Szereposztás a következő :

Szűz Mária — Kovács Matild, Két an­
gyal — Kallai Mária Ka!Iái Anna, Flóra 
tannenburgi özvegy grófnő — Thierry Jolán, 
Fanni, leánya — Csépc Matild, Izabella, Flóra 
nővére — Blázsik Manci, Várnagyné, Berta, 
leánya, Fanni barátnői — Murányi Mariska 
Vári Rózsi, Krisztina — Fodor Matild, Ág­
nes, Sinda, tannenburgi arató hányok — 
Kosári Albin Kocsis Matild, Brigitta — Séra 
Manci, Tuniszi királynő — Tekulics Etelka, 
Két udvarhölgy — Justin Veronka joannovits 
Matild. Történik a 14-ik század elején.

Helyárak: első hely 1 pengő 50 fillér, 
második hely I pengő, állóhely 50 fillér. 
Jegyek előreválthatok Szilber J. Antal könyv- 
kereskedésében.

A csongrádi kongreganisták vasárnap 
esti előadása iránt nagy érdeklődés nyilvánul 
meg. Kétségtelen, hogy a festői, korhű jel­
mezekben tartandó előadás egyfelől nívós és 
érdekes szórakozást fog nyújtani a közönség­
nek, másfelől számottevő tétellel fogja gyara­
pítani a piroskavárosi templom építési alap­
ját.
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Sághy Mihály tüzelőanyag és mezőgazdasági gépkareskedése Kosstftll utca I7.sz

Olasz rézgáiic
és kristályszóda már 
_____most kapható.___

»Kühne«, Magyarország 
legrégibb mezőgazdasági gép­
gyárának kedvezményes
gépeladása eredeti gyári áron!

Atlas, Torpedó, Diamant
KERÉKPÁROK

komplett felszerelve, 6-10 havi 
részletre a legolcsóbban.

Sztranyavszky Sándor dr. belügyi állam­
titkár megnyugtató kijelentése a városokra 

kivetendő rendőrségi hozzájárulásról.
Az államtitkárt a vámnál ünnepies fogadtatásban

részesítették.
Röviden jeleztük, hogy Sztranyavszky 

Sándor dr. belügyi államtitkár áldozócsütör­
tökön, f. hó 17-én a derekegyházi vadászatra 
utazva autón átutazik Csongrádon.

A belügyi államtitkár érkezésének idő­
pontjára Tóth István dr. polgármáster veze­
tésével a városi tanács tagjai, üieskovics 
József o. gy. képviselővel az élükön pedig 
a város különböző társadalmi rétegeinek rep­
rezentánsai jelentek meg a félegyházi vám­
nál, hogy a város hódi hatos tiszteletét kife­
jezésre juttassák.

Amikor — kevéssel tiz óra után — 
Sztranyavszky államtitkár hatalmas gépko­
csija a leeresztett sorompóhoz ért, meglepet­
ten szállt ki az autóból az államtitkár, aki 
természetesen nem számított rá, hogy Csong- 
rád módot keres és talál arra, hogy átuta­
zása közben kifejezze hódolatos szeretetét. !

Harsány éljenzés köszöntötte a kocsiból 
kilépő államtitkárt, akihez ezután Tóth István 1 
dr. polgármester intézett rövid, meleghangú 
üdvözlő beszédet, amelyet Sztranyavszky 
Sándor dr. államtitkár szemellátható örömmel 
és megindultsággal köszönt meg. A hivatalos 
üdvözlés után az államtitkár szívélyesen kezet 
szorított a jelenvoltakkal, majd közvetlen han­
gon érdeklődött a város viszonyai után. A 
beszélgetésben Tóth István dr. polgármester, 
Greskovics József o. gy. képviselő és Krisz- 
tinkovics Antal dr. rendőrtanácsos vettek 
részt. Greskovics József o. gy. képviselő 
közben szóbahozta, hogy Csongrád amugy- 
is súlyos helyzetét katasztrofálisan érin­

tené a rendőrség fentartúsi költségei '20 
\ százalékának a városra való áthárítása. 

A belügyi államtitkár válaszában kifej­
tette, hogy a rendőrségi költségekhez való 
hozzájárulás eredetileg 20 százalékra ter­
vezett kulcsát máris 15 százalékra redu­
kálták. Sajnos, a városi hozzájárulástól 
teljesen eltekinteni nem lehet, bármennyire 
súlyosan érinti is ez a tétel a városokat, 
amelyeket pedig, nehéz helyzetüket is­
merve, szívesen tehermentesítene.

Az eddigi tanácskozások 
alapján azonban remélni 
lehet, hogy a városoknak 
a rendőrség fentartási költ­
ségeinek csak 5-6 száza­
lékát kell fedezniök, ami 
tényleg jelentéktelen tétel 

lesz.
Sztranyavszky Sándor dr. belügyi ál­

lamtitkár ismételten megköszönte a meglepe- 
tésszerü üdvözlést majd kijelentette, hogy 
legközelebb Greskovfés József vendégeként 
látogatást tesz Csongrádon, azután az 
egybegyűltek lelkes éljenzése közben gép­
kocsijába szállva, folytatta útját Szentesre, 
ahol alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán 
vendége volt, majd Derekegyházára ment, 
hogy résztvegyen az ott rendezett vadászaton.

Csongrád méltó részvétele érdekében 
j alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán szerdán 

f. hó 16-án délelőttre összehívta azokat a 
I csongrádi gazdákat, akiknek fiai a szentesi 

kiállítás alkalmával rendezett lovasfelvonulás­
ban résztvettek és kifejtette előttük, hogy a 
ceglédi lovasversenyen és távlovagláson való 
részvétel mennyire fontos úgy a lótenyésztés 
szempontjából, mint pedig Csongrád város 
gazdaközönségének presztízse érdekében.

Az értekezleten hozott határozat alapján 
nyolc csongrádi lovas fog a versenyeken 
résztvenni. A csongrádi lovasokat ifj. Gres­
kovics István vezeti. A résztvevők névsora 
a következő: Forgó G. Imre, Papp János, 
hátai István, Ornyik Sándor, Ornijik István! 
Forgó István és Máthé István. A lovasokat 
kocsin értesülésünk szerint Bartók István és 
Fekete József fogják elkísérni.

Kedden, f. hó 22-én tartja első előadását 
Radó Béla színtársulata.

A társulat tagjai hétfőn este érkeznek Csongrádra. — 
Az első előadáson a ,,Templom egere<( kerül színre.

Megírtuk, hogy Padó Béla színtársu­
lata néhány nappal elhalasztotta az eredetileg 
f. hó 20-ra tervezett bemutatkozó előadás 
megtartását a vasárnapi kongregációs nagy­
gyűlésre való tekintettél.

A társulat tagjai f. hó 21-én, hétfőn 
este, a 9 óra 10 perces motorossal érkeznek 
Csongrádra. ahol kedden, f. hó 22-én tartják

a bemutatkozó előadást. Műsorra a I jgszin- 
Iniz nagysikerű vigjátékát a „Templom egeré-t 
tűzték.

A színház igazgatósága ezen az utón 
is kéri azokat, akiknek kiadó szobájuk van, 
jelentsék be címüket a Kaszanitzky vendég­
lőben és hétfőn este jelenjenek is ott meg, 

•hogy a színészeket szállásaikra vezethessék’
KSBTSüm Ml—M

Május 26.-án kezdődnek a ceglédi 
országos lovasversenyek.

Május 26-án kezdődnek a ceglédi or­
szágos lovasversenyek, amelyek iránt általá­
nos érdeklődés nyilvánul meg országszerte. 
A három napig tartó lovasverseny ' után a 
Cegléd-Debrecen közti távlovagló verseny 
következik, amelyen az eddigi jelentkezések

szerint 20 urlovas. 100 lovas gazda és le­
vente, 6 lovász, 7 urkocsis, 5 kisgazdakocsis 
12 kocsi fog résztvenni, a célnál, Debrecen­
ben pedig mintegy 1500 lovas fog díszes és 
festői menetben elvonulni Horthy Miklós 
kormányzó Ofőméltósága előtt.

Világhírű nyaralók és üdülök

Pensíók, ínternátusok, 
leány- és ííuotthonok.

Havi ellátási dij tanulóknak 150 
P, felnőtteknek 160 P, mely he- 
tenkinti változtatással négy nya­
ralóhelyre érvényes, fczer személy 

referenciája.
Kérjen prospektust (válaszbélyeg)

Pestalozzi Internátus Iroda
(Fédération Internationale des 

Pensionnats Európéens) 
Budapest V., Alkotmány u. 4. 1. 

Telefon : Teréz 242-36.
Nyaraló és üdülőtelepek:

Magyarországon: Budapest, Siófok, Ba- 
latonöszöd. S váj ban: Genf*, Lausanne*, 
NeuchatcP, Luzern, Montreux, Zürich*, Lu­
gano", St. Moritz. Franciaországban: Paris*, 
Deauville, I rouville, Biarritz, Aix les Bains, 
Grenoble. Evian (genfi tó); a francia Rivié­
rán: St. Raphael, Cannes, Nizza*, Juan les 
Pins, Monte Carlo, Men ton. Olaszországban: 
San Remo*, Nervi, Velence, Bordigliera, Ab­
bázia, Riccione, Roma*, Nápoly, Palermo. 
Ausztriában: Wien*, Zell am See, Linz*, Ins- 
bruck*, Salzburg*, Ischl. Belgiumban- Osten­
de. Angdáhan: London*.Cambridge*, Brigh­
ton, Folkestone. Afrikéban: Algir*, Tunis*.

A ’-^nl j«‘lolt helyek inlornátusnk, fin ős leánvolfIlonok, 
pension,tlu>uk felnőttek részére d, nyitni egész éven át.

A többi helyek Julin - a;itfn-ztn< é* szeptember hónapban 
vannak nyi'v.i. T.ir-us utazási kedvezmények (25 50 száza- 
lekí külön direkt í'uJImann kocsik. Inlernátusi dijak Buda­
pesten lián 00 1* külföldön 110 I’

Fi 5 K CORD
garanciával 20-11

aiítöíeiszereiésá cikkek 
Segoicsóbban

NAGY JÓZSEF, Budapest,
VI., Andrássy lit 34. Telefon: 221 —97.

— Díjmentes oktatást ad vevői­
nek hímzésben, tömésben és varrásban újon­
nan berendezett permanens tanfolyamain a 
Singer varrógép részv. társ. Figyeljen minta- 
készitményeinkre kirakatainkban Csongrád, 
Kossuth u. 4. sz.

Babakocsi Csillár Rádió
gramofon « felvételű hanglemezei a legolcsóbban, előnyös feltételek mellett kaphatók. „

özv RÉf,CK ~ “ vjllanyszeTeIési munkákról díjtalan költségvetés. J
’ fctlNLR ZfrfvatflejrNDiNl:. gepraktar es villanyszerelési vállalat Csongrád. Búzapiac tér. |
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Lelkek a fényben.
— Ad Congregationem Mariaimm. -

Pehér, szilz lelkek szikrázó fényben 
gijnek, lángolnak s bennük a Ilii,
Mely az Istent ismerni tanít.
Fehér, szűz lelkek gyógyító fényben 
Buldogok lesznek s bennük a Remény, 
Gazdag a lelkűk s nem árva, szegény.
Fehér, szilz lelkek mennyei fényben 
Szentekké lesznek s bennük Szeretet,
Mellyel megérzik, amit tenni lehet.
Fehér, szilz lelkek isteni fényben 
Három erénnyel boldogak szépek,
Bámulva néznek rájuk a népek.
Fehér, szűz lelkek krisztusi fényben 
Szent Szűz seregében nyomában keresztnek 
Egy Istent hisznek, remélnek, szeretnek.

K/ss István 
jogszigorló.

A tettek embere.
A szavak jönnek, a szavak mennek, a 

szavak repülnek, de a tettek élnek és a tet­
tek mentik meg a hazát.

Dr. Schmidt Károly sohasem tartozott 
a „beszélő“ politikusok közé. Keveset beszélt, 
de az ő szája helyet beszéltek, szónokoltak 
a tettei. Csongrád közönsége tudja és ismeri 
ezeket a tetteket, amelyek megalapozták en­
nek a városnak a hatalmas Ívelésnek indult 
fejlődését.

Dr. Schund/ Károly ismét tett. Egy 
olyan tettet mutatott meg ennek a városnak, 
amely követésre méltó és amelyet Csongrád 
népének követnie kell. Ezzel a tettel meg­
mutatta, hogy izig-vérig szövetkezeti ember.

A csongrádi Hitelszövetkezetnél már 
eddig is volt dr. Schund/ Károlynak üzlet­
része és ehhez, most ismét jegyzett. Ez a tett 
beszél.

Ez a tett süvít a fülekbe és megma­
gyarázza az embereknek a szövetkezeti esz­
mét.

Elmondja ez a tett, hogy nem dr. 
Schund/ Károlynak érdeke az, hogy a csong­
rádi Hitelszövetkezet üzletrésztőkéje gyara­
podjék, hanem magának a csongrádi gazda- 
társadalomnak.

A Csongrádi Újság egyik e havi szá­
mában (Ivashatta lapunk közönsége, hogy 
milyen rettenetes viszonyok uralkodnak a 
városi hiteléletben. Még mindig súlyos ka­
matlábak alatt nyög a gazdaközönség. Itt 
segíteni kell és segíteni lehet is. Schund/ 
Károly megmutatta azt a módot és utat, a- 
mely azt a segítséget a leghamarabb létesít­
heti. Az önsegélyezésre alapított hitelintéz­
ményt a Hitelszövetkezetet kell emelni, hogy 
azután ez a tőkéjében megerősödött intéz- j 
meny segíthessen azokon, akik gyarapították 
az ő tőkéjét.

Dr. Schund/ Károly nincs rászorulva 
a csongrádi Hitelszövetkezet hitelalapjára, de 
igenis rá van szorulva erre a csongrádi 
gazdatársadalom, hogy miért, azt magyarázni 
fölösleges.

Ha már most dr. Schund! Károly tudta 
a szövetkezet alaptőkéjét gyarapítani, akkor 
a gazdáknak, a csongrádi társadalomnak meg 
inkább oda kell hatnia, hogy az ö érdekük­
ben létesített intézmény fejlődjék és gyara­
podjék és ezzel az ő hiteligényeiket olcsób- 
'an és jobban ki tudja elégíteni, ami által 
elősegítse az ö boldogulásukat.

Reméljük, hogy dr. Schund! Károly 
'fisztlu cselekedete nem lesz a pusztába 
ia'tú szava, hanem a csongrádi közönség, 

a CSui,grádi gazdatársadalom követni fogja 
a „tettek emberét“ és ezzel is elősegíti a 
sajut maga boldogulását és a város fejlődé- 
,et' Kigi/e/ö.
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Roílhermere lord fiának magyarországi
díadaluíja.

Budapest tobogódíszben s 100.000 ember föl- 
vonulásával ío^adía a magyar nemzet vendégét.

Soha nem látott, szinte felbecsülhetetlen 
tengernyi tömeg fogadta szerdán délután lord 
Rothcrmere fiát, Harmsworth angol képvi­
selőt Budapesten a Gellért-szálloda körül. 
Az egész város zászlódiszbc öltözött.

S amikor Harmsivorth autója feltűnik 
a tömeg szeme előtt, mint valami soha nem 
hallott égzengés reszketted meg a Duna 
mindkét oldalán álló. palotákat a harsogó 
éljenzés. Tiz és tízezer kalap, zászló, kendő 
lobeg s mindent elsöprő, megrázó, megdöb­
bentő a tombolás.

Az üdvözlő beszédek után i00.000 
ember felvonulása kezdődik s tart másfél 
óráig. Egyetemisták ezrei ajkáról: „Nem, 
nem soha! Vesz-szen Tria-non! . . .“ üte­
mes jelszava csattog és se vége, se hossza 
a felvonulásnak. Leventék, cserkészek, testü­
letek, egyesületek, községek, gyárak, munká­
sok, polgárok stb- stb. csapatai, tiz és tíz­
ezer ember a társadalom minden rétegéből. 
Legmegrázóbb — ami egyszerre orkánszerüen 
tör ki a százezer ajakból: „Revízió, Revízió!“

Soha nem felejthető élmény volt Harms- 
worth fogadtatása.

Szerdán este Harmsworth a T. E. Sz.- 
nek, az Ö tiszteletére rendezett vacsoráján 
vett részt, csütörtökön délelőtt pedig a Má­
tyás templomban ünnepi szt. misét hallgatott. 
Az ünnepi mise után Harmsworth, Teleki 
Pál gróf társaságában megtekintette a cser­
készeket, majd atyja és a maga nevében 
megkoszorúzta a Szabadság téri irredenta 
szobrokat és a milieniumi emlékművet. Dél­
ben Horthy Miklós kormányzó látta vendé­
gül ebédre Délután Harmsworth megjelent 
a lóversenytéren, azután az angol-magyar 
futballmérkőzést, végül a fővárosi leányisko­
lák tornaünnepélyét tekintette meg.

Csütörtökön Bethlen István gróf mi­
niszterelnök és neje, Bethlen Margit grófnő 
adtak dinét sir Esmond Harmsworth tiszte­
letére.

Pénteken délelőtt Harmsmoith saját 
repülőgépén körrepülést akart tenni, Buda­
pest és környéke felett, de motordefektus 
miatt elhalasztotta a repülést. Délben József 
főherceg adott dezsüiiét a nemzet vendégé­
nek tiszteletére, délután pedig a főváros tör­
vényhatósága rendkívüli közgyűlést tartott

lord Rothermere üdvözlése és érdemeinek 
jegyzőkönyvbe iktatása végett, Este a főváros 
törvényhatósága díszvacsorát rendezett Harms­
worth tiszteletére, akit vacsora után a Magyar 
Dalosszövetség szerenáddal köszöntött.

Harmsworth képviselőt természetesen 
mindenütt, ahol megjelent lelkes éljenzéssel 
ünnepelte a hálás közönség

Esmosid Harmsworth 
életrajza.

Esmond Harmsworth született 1898. 
május 29-én. Nősült 1921-ben. Három gyer­
meke, mégpedig két leánya és egy három 
éves fia van. Főiskolai tanulmányait Etonban 
végezte. 1917-ben a tengerészeti tüzérség 
hadnagyává nevezték ki és a párisi béke- 
konferencián Lloyd George mellé volt be­
osztva, szárnysegédi minőségben. 1919-ben 
a thaneti választókerület az angol alsóházba 
választotta, melynek akkoriban legifjabb (21 
éves) tagja volt. Parlamenti működésének 
legelején is élénk részt vett a vitákban és 
egyik vezetője volt azon parlamenti csoport­
nak, mely a kormányt a takarékoskodás! 
politika útjára szorította. Tevékeny részt vesz 
atyja ujságváilalatainak igazgatásában és al­
el nöke azon sajtócsoportnak, mely a Daily 
Mail és Northcliffe érdekeltségéhez tartozik, 
Vezető szerepet játszik a társadalmi élet te­
rén is. Londoni palotájában a St. James Pa­
lace közvetlen közelében fekvő Warwick 
Houseben óriási értékű műkincsek vannak 
felhalmozva, képekben és művészi berende­
zési tárgyakban. Vidéki kastélya, a Mereworth 
Castle, egyike Anglia legszebb főúri reziden­
ciájának. Ezenkívül Cannesban még gyönyörű 
villája van. Lelkes sportember, versenyistállója 
kitűnő hírnévnek örvend és lovai majdnem 
minden nevezetesebb futamban szerepelnek. 
Mint tenniszjátékos bajnoki nívón áll. Skóciá­
ban nagy vadászterületei vannak és szép 
aggancs gyűjteménye bizonyítja vadászquali- 
tásait.

csónakost keres a strandfürdő vezetősége. 
Jelentkezni Kátay Lajosnál kell. x

Urátiáa m íj 19-én, szombaton este fél 9 és 1928. május 24-én csütörtökön, 
20-án vas&rnap fi. u 6 és este fél 9: este fél 9-kor:
„Hníflen“ a hősök hajőja. Dániel az oroszlánok közt.
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Junius 10-én lesz az idei »Nemzeti
Gyermeknap.«

A trianoni gyász-szerződés évfordulóját 
követő vasárnapon Csongrádon a lelkes és 
áldozatkész Urban Mihály dr. hitoktató kez­
deményezésére tartani szokott „Nemzeti Gyer­
meknap“ lényegét és célját talán felesleges 
hosszasabban méltatnunk, hiszen ma már 
nemcsak Csongrádon, hanem az ország tá­
voli zugaiban is ismerik ennek az Alföld 
szivében kisarjadzott eszmének a célját, jelen­
tőségét. A szervezőbizottsághoz sűrűn érkez­
nek az érdeklődések az ünnepség rendezési 
módja iránt úgy, hogy valószínűleg már az 
idén is az ország több helyén fog felharsanni 
a gyermekek ajkán a szent tiltakozás: Nem, 
nem, soha!

A csongrádi szervezőbizottság azonban 
természetesen arra törekszik, hogy ezt az 
ünnepséget ne csak azokon a helyeken ren­
dezzék meg, amelyeken a szétküldött propa­
ganda-iratok első kopogtatására megnyíltak 
a szivek ajtai a gyermek- és hazaszeretet 
szép eszméje előtt, mert különösen ott, azok­
ban a városokban és falvakban van szükség 
a Nemzeti Gyermekünnepek rendezésére, 
ahol ismételt kérís ellenére sem akadt senki, 
aki kezébe vette volna a lobogót, amely a 
trianoni szerződés elleni tiltakozás, harc.gon­
dolatának a gyermekszívekbe való elültetését 
hirdeti. Éppen a szervezőbizottság minden 
lehetőt elküvet az Urban Mihály kezdemé­
nyezte akció kiszélesítése, országossá tétele és

intézményesen leendő megvalósítása érdekében.
A bizottság ilyen-irányú akciójának első 

és igen fontos eredményeképpen sikerült a 
a budapesti hölgytársaság áldozatos szivii, 
fáradhatatlan tagját, több jótékony és társa­
dalmi akció vezetőjét özv. Krukunics Fri­
gyesnél megnyerni a nemes ügynek. f\roko­
nié s ezredesné kedden, f. hó 15-én látogatást 
tett Csongrádon, hogy a helyszínen informá­
lódjon a Gyermekünnep lényegét illetően. A 
GyermekűHiicp-akció kis katonái meghatóan 
lelkes szeretettel fogadták a nemes ügy 
Patrónáját. A kedden délutánra összehívott 
értekezlet során, amelyen az illustris vendé­
gen és a vendéglátó házigazdákon, 1 óth 
Istvánná és Tóth István dr. polgármesteren 
kívül a piros ka városi zárdafőnöknője, Urban 
Mihály hitoktató, Datier Ida polg. leányisk. 
igazg., Renüinger Flóris polg. fiuisk. igazg., 
Doer Antal és Palásti István elemi isk. 
igazgatók, valamint Tartass Károly, a Cs. U. 
felelős szerk vettek részt, több, a gyönyörű 
mozgalom jövőjére nagy kihatással kecseg­
tető javaslat fogadtatott el, úgy, hogy máris 
megállapítható, hogy az idei, június 10-iki 
Gyermekünnep még a tavalyinál is impozán- 
sabb lesz és remélhető, hogy annak hatása 
alatt jövőre már az egész ország Csongráddal 
együtt ünnepli majd a magyar gyermekek 

1 rianon-ellcni tiltakozásának ünnepét: a 
Nemzeti Gyermekünnepet.

Első Magyar Gazdasági Gépgyár R.-T,
Ä-* UmmammwAC-iw««» ■

Budapest VI, Váci-ut 19
ujszerkezetű cséplőgépei a legjobbak,

mert acélkeretesek

mert eredeti suéd kettőssoru, önbeálló, golyós 
csapágyakkal bírnak

mert tis/titófehileteik rendkívül nagyra tnére 
tehettek

mert legtökéletesebb csép/ési eredményt szol­
gáltatják

mert könnyű súlyúknál fogva bármely trak­
torhoz alkalmazhatók

FORD SON TRAKTOR
A GAZDA UNIVERZÁLIS ERŐGÉPE 
csépel szárit vontát 
olcsó, könnyen kezelhető, 
keveset fogyaszt

Előnyös feltételek mellett szállítja:
Autorizált FORD képviselet __

Automobil és Traktor Kereskedelmi R.-T.
Budapest, Vili, Rákóczi ut 19

Kerületi képviselet: JáSlOS, CSOfilgfád*

Ma játsza utolsó II. 
osztályú bajnoki mécs­

esét a CsÄK.
Végre elérkezett a CsAK. az utolsó II 

osztályú bajnoki fordulóhoz. Ma délután 
Kunszentmártonban a K. Törekvés csapatává 
játszik bajnokcsapatunk. A K. Törekvés • 
negyedik helyezettje az északi csoportnak és 
igen szeszélyes csapat. Rakkoló stílusával 
már úgy saját otthonában, mint idegenben 
sok meglepetést okozott. Az ősz fordulóban 
Csongrádon 5:2-re kapott ki a CsAK -tói 
de e? még nem bizonyítja azt, hogy Kun’ 
szentmártonban is elveszi tőle a CsAK a 
két pontot. A futball nagy szerencsejáték 
amit a CsAK. Sz 1 L. meccs is bebizonyított

Különben a K. Törekvés nemcsak a 
1 saját hazai közönség előnyével indul neki a 

mérkőzésnek, hanem a kisméretű körösparti 
pálya is előnyt jelent számára, mert egyrészt 
a CsAK. nincsen hozzászokva a kis méretű 
pályához, másrészt pedig ezelőtt 5—6 héttel 
a kis duzzadó Körös pajkos hullámai kacér 
huncutsággal csobogtak rajta.

Annyira feljavult a K. Törekvés a ta­
vaszi szezonban, hogy komolyan kell vele 
számolni és így méltó alkalmat ad a CsAK - 
nak a szentesi csorba kiköszörülésére.

Reméljük azt, hogy a szépszámú kisérő 
gárdát ma nem fogja akkora csalódás érni, 
mint Szentesen.

Pünkösdkor a budapesti Máv. jóképes- 
segii csapata jön le a CsAK.-kal játszani. 
Az amatőr elsőosztálynak egyik előkelő he­
lyezettje.

Gól—17/2.

Szorgalmas ügynökök,
kik magánfeleket látogatnak, magas jutalék 
mellett felvétetnek szövött faredőnyök ela­
dásához. Ajánlatokat kér: Feist Rezső 
redönygyára, Budapest, IX. Gubacsi u. 55
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vKríXíJ w "IjF GYŰJTSE ,
A FEKETE

BORÍTÓ szalagokat.
JUTALOM KIOSZTÁS

JULIUS 15.

Ne mulassza el ezen alkalmat!!
^** PsTOk, varrógépek rendkívül kedvező fizetési feltételek mellett

18 havi részletre? előleg nélkül kaphatók.
Elsőrendű fcerékperok mór 140 P-től kezdve kaphatók »Torpedó« szabadonfutó 
fékaggyal. * * * * fl világhírű »OPEL« kerékpárok helybeli képviselete.
Külső gummik mar 7 P-től kezdve kuphaíök, valamint mindennemű kerékpár alkatrészt 
raktáron tartok * * * * Törött kerékpárok közismerten legjobb javító műhelye.

M'Sf & k PP tr -m-írIte műszerész, Kossuth u. 2He Kölcsön kerékpárok
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- Csongrád részvétele Harms- 
worth angol képviselő szegedi ün- 
nepeltetésén. Megírtuk, hogy Rothermere 
lord fia, Harrnsworth angol alsóházi kép­
viselő vasárnap, folyó hó 20-án Szegedre 
érkezik, ahol az ország nagynevű pártfogó­
jának és szószólójának, az angol ujságfeje- 
delemnek fiát hódolatos szeretettel fogja ün­
nepelni az Alföld hálás népe. Természetesen 
Csongrád is méltóképpen fogja magát képvi­
seltetni az ünnepségen, bár a Hősök ünnepe 
és főleg a Kongregációs Nagygyűlés lehetet­
lenné teszi, hogy olyan keretek közt vegyen 
részt az ünnepségen, amint azt szeretnők. A 
város képviseletében és a szegedi küldött­
ségben való részvétel végett jelentkezettek 
élén Kacséra Ferenc dr. városi főjegyző és 
Rásonyi Papp Pál dr. főügyész utaznak 
hajnalban Szegedre. A MFTR Szegedre in­
duló hajóját Láczay Jenő kapitány gyönyö­
rűen és Ízlésesen feldiszitette trianoni jelvé­
nyekkel és gyászfátyolos lobogókkal. Itt em­
lítjük meg, hogy a MFTR igazgatósága a 
foltl<> hó 20-án Szegedre es vissza utazó 
közönségnek, az igénybe vett osztálynak 
megfelelő féláru jegy váltására jogosító 
kedvezményt engedélyezett. Ezen alkalom­
mal a rendes menetiöl eltéröleg a Lukács 
Béla. gőzös fogfa a napijáratot fedezni.
A MÁV. is féláru menetdij-kedvezményt en­
gedélyezett a szegedi ünnepségre utazók ré­
szére olyanformán, hogy a Szegedig meg­
váltott teljes áru jegy, díjmentes visszauta­
zásra jogosít.

— Felhívás a csongrádi iparo­
sokhoz. Tóth István dr. polgármester ur 
és Szed/acsek István apátplébános ur az 
Ipartestület elnöksége utján kéri az iparoso- ' 
kát, hogy f. hó 20-án, zászlónk alatt a fél 9 
órakor kezdődő szentmisére, minél számosab­
ban megjelenni szíveskedjenek. A mise után 
zászló alatt elvonulás a Hősök szobrához az 
ünnepi aktushoz. Gyülekezés az Ipartestület 
nagytermében reggel 8 órakor, vasárnap. D. 
u. pedig ugyancsak zászló alatt a Katholikus 
Nagygyűlésen megjelenés. A gyülekezési idő 
a reggeli mise után lesz közölve. Ipartestülct 
elnöksége.

- Rendkívüli közgyűlés. A Csong­
rádi Általános Ipartestület folyó évi junius 
hó 3-án, délután 2 órakor, az Ipartestület 
nagytermében rendkívüli közgyűlést tart. 
Amennyiben a tagok kellő számban való 
meg nem jelenése miatt a kitűzött időben a 
rendkívüli közgyűlés megtartható nem lenne, 
úgy ugyancsak jun. 3-án d. u. 4 órakor, 
tekintet nélkül a megjelent ipartestületi tagok 
számára, a közgyűlés meg fog tartatni. A 
közgyűlés egyedüli tárgya a tagsági dijak 2 
pengőről 8 pengőre leendő felemelése.

5. oldal.

— Díjmentes hímző-, tömő- és 
varróoktatás a Singer-varrógépe- 
ken 1928 április 30-tól 3 heti idő­
tartamra. Mindazon mélyen tisztelt vevő­
inket, akik most, vagy korábbi években tőlünk 
egy Singer varrógépet vettek, ezen teljesen 
díjmentes tanfolyamon való részvételre ezen­
nel tisztelettel meghívjuk. Ez alkalommal a 
modern mühimzés minden fajtáján kivül szí­
nes- és laposhimzés, madeira-, ajour-, mono­
gram- és smyrnamunkákat is tanítunk, úgy­
szintén a fehérnemű- és harisnyatömést is. 
Ezen tanfolyamon való részvételre szóló be­
jelentéseket a Singer varrógép részv. társaság 
Kossuth utca 4. sz. alá kérjük bejelenteni. A 
tanfolyam Zsinór utca 17. sz. alatt (Fonyó 
ház) fog megtartatni.

Meghívás.
A „ Hangya“ Termelő Értékesítő 

és Fogyasztási Szövetkezet, a Magyar 
Gazdaszövetség Szövetkezeti Központija 
kötelékébe tartozó csongrádi Hangya 
termelő, értékesítő és fogyasztási sző 
vetkezet
1928. évi május hó 28-én d. e. 
11 órakor a városháza tanács­

termében
évi rendes közgyűlést

tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24 §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély 
száma miatt határozatképtelen lenne, 
úgy a közgyűlés 1928. évi junius hó 
3-án fog megtartani, mely — tekintet 
nélkül a tagok számára — határozat- j 
képes lesz.

Igazgatóság.

— Nehéz székelésben s^cpve- 
dők, akiknek a végbélbajojok, az emésztési 
zavarok és agyvértódulás, a fejfájás és szív­
dobogás teszik az életet nehézzé, igyanak 
reggel és este egynegyed pohár természetes 
„Ferenc József“ keserüvizet. Klinikai vezető 
orvosok igazolják, hogy a Ferenc József viz 
hasmütétek előtti és utáni időszakokban is 
nagyértékti hashajtónak bizonyult. Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban és füszer- 
üzletekben.

Vegyenek
Állami Sorsjegyet,
mert az Állami sorsjáték jövedelme a Nép­
jóléti Ministeriumnak engedtetik át közhasznú 

és jótékony intézmények támogatására. 
Főnyeremény

pengő 30.000 készpénz

jubileumi nyeremény 15.000 P.
azután 10.000 P. 5.000 P. 2.500 P. 

2.000 P. 1000 P. stb.
Összesen 14001 nyeremény,
tehát úgy a nyeremények összege, mint a 

száma lényegesen felemeltetett.
Egy sorsjegy ára csak 2 pengő 
Fél sorsjegy ára csak 1 pengő 

Húzás okvetlen

junius hó 9-én.
Egy sorsjeggyel 2 nyeremény is nyerhető. 
Kapható minden bank- és sorsjátéküzletben, 
dohánytőzsdében, postahivatalokban és a 
Székesfővárosi m, kir. Pénzügyigazgatóságnál 
Budapest, V. Szalay utca 10—24. Telefon 

Teréz 115—41, Lipót 924—22. 3vl

## *##########<*>## ####<£>#####<$><$>#<$>#<$>

I Műjég eladás * f
> a Kereszténymalomnál, 5 és 10 <$> 
■ kilogrammos táblákban. ♦
♦ A jég ára kiiogrammonkint 5 f
% fillér, házhoz szállítva 6 fillér. I
# #

Mielőtt vásárolna, kérjen árajánlatot?
Fordson traktorok, személy és teherautók autóméit kép-
viselete. OEC motorkerékpárok magyarországi vezérképviselete.

Saját rendszerű ekék és egyéb talaj megművelő 
szerszámok, gazdasági szekerek nagy raktára.

Golyós csapágyas cséplőgépek. Petkus vetőmagtisztitó.
Nagy alkatrész raktár. Hengerköszörülés.

javításokat versenyképes áron felelősség mellett vállalunk.
Ubassy-féíe mezőgazdasági Ipar és Gépgyár RT.
Törökszentlfliklós. Kívánatra mérnökünket véteikötelezettseg nélkül kiküldjük.
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A csongrádi kir. járásbíróság. 
2251/1928. sz.

Idéző hirdetmény.
A csongrádi kir. járásbíróság közhírré 

teszi, hogy (iái Jánosné felperesnek ismeret­
len helyen tartózkodó Kupeczki Franciska, 
Márton és Mihály alperesek ellen ingatlan 
s. j. iránt indított perében a per felvételére 
és érdemleges tárgyalására határnapot tűzött 
és felhívta a feleket, hogy 1928. évi julius 
hó 2. napján délelőtt 9 órakor hivatalos 
helyiségében Szentháromság tér jelenjenek 
meg, egyszersmind pedig az ismeretlen tar­
tózkodása alperesek részére — akik ismeret­
len helyen tartózkodnak — ügygondnokul dr. 
Bük József ügyvédet (lakik Csongrádon) ne­
vezte ki.

A bíróság felhívja az alperest,, hogy a 
fent megjelölt határnapon és órában szemé­
lyesen vagy képviseletre jogosult és igazolt 
meghatalmazott által jelenjen meg, mert ellen­
kező esetben az ügygondnok fog helyette 
eljárni.

Csongrád, 1928. május 16.
Forgó sk. jbiró.

A kiadmány hiteléül:
Domokos kiadó.

Értesítés.
Tisztelettel értesítem a ci­

pész iparosokat, hog\? hehben, 
Dob-utca 15. szám alatt 
cípőíelsőrész készítő 

műhelyt nyitottam.
Olcsó és jó munkát biztosítva, szives támo-

RRi

Üzlethelyiség kiadó s azonnal elfoglalható j jf/'et szobás lakás mellékhelyiségekkel ki 
Andrássy utca 14. 4v4 , adó Csemegi utca 5. sz. alatt 2—ö

í PS>» csinos'ütóelyiség azonnali elfo^la- j |ó karban lévö íróasztal, mángorló és ^

RÄTÄT “VeebCn Cey5v2 I j,,áí!.(|6b™éS ......... .szota

Szentesi utca 2. szám alatt 2 jó forgalmú , 
üzlethelyiség van kiadó, értekezni lehet ' 

ugyanott. Egy hold hereföld pedig évi hasz- I 
nálatra kiadó. 4v4 I

Csongrád r. t. v4rs fűre. a dó hivatalától 
1928. sz.

Nagymező utca 26. sz. alatt egy kocsi van 1 
eladó, értekezni lehet ugyanott. 2v2

Szi-

Hirdefmén\?.
A magánfogyasztásra adómentesen vá- 

;ott állatokból nyert húsnak, zsírnak va<,v 
las húsipari terméknek fogyasztók részév/Oerfözö Jánosnak a Nagyrétben » — , mas húsipari terméknek fogyasztók ré„Á6- 

vattyutelep közelében 11 holdas príma j :n„h,p imrjhhi ys/dsztoK íeszere
szántóföldje eladó. Értekezni lehet helyben, . nai. történő pia iá'/ iV vc^e^ X'fzonteladók 
vagy Szentesen Bocskai ut 3. szám alatt. j f0rJin mó^ F° á,talános
Ugyanott 26 hold tanvaföld is eladó. 8vl 1 Lm í m Lil - k elleno!'zése ügyé-

------ -- - — —___________ í nui a m- pénzügyminisztérium f évi
Nugár utca 5. szám alatt utcai lakás ki- március hó 10-én kelt 35.868/Vili. b. iqo«

2—1 ; sz. rendeletével elrendelte, hogy a magán- 
- 1 fogyasztásra adómentesen vágott állatokból 

nyert húst a közfogyasztásra való értékesítés

adu.

jjusth Gyula utca 7. szám alatt egy szoba, uycu husi a Kozrogyasztasra való értékesítő 
S konyha, mellékhelyiségekkel kiadó és j előtt az állatorvos, vagy husvizsgáló a kö- 
/anaz a ház eladó. | fogyasztásra való alkalmasságát igazoló hé

........  ; lyegzővel csak akkor láthatja el, ha a fele!

gatást kér Szabó Imre
cipőfelsőrész-készitö.

Üzletfáífae!yezé$0
Értesítem Csongrád r, t. város 

és vidéke n. é. közönségét, hegy

szűcs üzletemet
áthelyeztem Úri utca 1. szám 
alá, ahoi minden e szakmába vágó 
munkát elvállalok.

Válialom téli ruhák nyári gon­
dozását. A nagyérdemű közön­
ség becses pártfogását kérve, va­
gyok kiváló tisztelettel

Takács György
sz ácsmester.

Apróhirdetések
Ebben a rovatban 10 szóig 32 fillérért közlünk 
hirdetéseket. Cim nélkül közölt hirdetésekről 
ingyen adunk felvilágosítást. Fürdetéseket min­
den időben felvesz a Szilbsr-könyvkereskRdRS.

K ossuth Ferenc utca 36. sz. alatt két 
■ _ szoba, konyha, speiz és egy szoba, 
konyhás lakás kiadó. 3

Nagymező utca 26». számú ház eladó, 
ugyanott kocsi is van eladó, értekezni 

ugyanott. 3v3

Tompa Mihály ut 15. számú ház eladó, 
értekezni lehet ugyanott. 2—1

T/p ét szobás lakás mellékhelyiségekkel ki- I 
JT» adó és egy használt ajtó félfával el­
adó Úri utca 24. szám alatt.
- - - - - - - - - - - - - - —. . . . . . . .  j
ry sinór utca 62. szám alatt siller bor 25 i 
•L.j litertől fölfelé kapható, ugyanott egy I
használt igáskocsi eladó............... .....  ..........  ............ .... . ___ __ ___

Nyugdíjas, erőteljes ember halászati ellen- i 
őrnek felvétetik. Jelentkezni lehet a j 

hajóállomáson.

9 /. m. hold föld tanyával eladó, érte- 1 
T kezni lehet H. fóth Pállal, Gátér. 

__________________ 2vpl j

az adónak bélyeggel történt lerovását, vagy 
pénzben történt befizetését igazolják.

A pénzügyminisztérium fenti szánni 
rendeletére az adózók figyelmét ez utón is 
felhívja a városi forgalmi adóhivatal.

Csongrád, 1928. évi május hó 8-án.
/>. Ten ke Bnrth

kerületvezető, hivatalfőnök
p. " ' 1ti. fogalmazó.

Ozv. Szabó Sándornénak kónyaszéki földje 
haszonbérbe kiadó, értekezni lehet: 

Kecskeméten, Klapka utca 35. sz. 2-1
TTFgy szoba, konyha, mellékhelyiségekkel I 
n_iv kiadó Csemegi Károly utca "23." 3-1 i

Junius hó 15-től a nyári hónapokra két 1 
csinosan bútorozott szobát keresek, le- , 

hetöleg fürdőszobával. Ajánlatok a kiadóba ! 
kéretnek. 2__1

X/asut utca 29. számú ház felerésze sza- 
V badkézböl eladó, azonnal beköltözhető, 

értekezni lehet Sinegcr Antal szijgyártómes- 
ternél, Erzsébet utca sarok.

Gyovai István tanítónak Réti János utca 
11 számú háza eladó. Értekezni lehet 

Szent György utca 3 sz. alatt. x9

Márnái dűlőben 37 hold föld tanya fel- , 
szereléssel eladó, értekezni lehet Két- j

ágú utca 46. szám 2-2

Dohánysor 16. szám alatt szoba, kony­
ha kiadó, üzlethelyiségnek is megfelel.

Friss fölös tej kapható Andrássy utca 2. 
szám alatt.

"TPcmplom ut 16 szánni ház eladó. Érte- 
8 kezni lehet ugyanott. 3—3

Q>:c|itesi 11. 15. számú ház, üzlettel együtt 
O haszonbérbe kiadó, esetleg eladó." 4-4

R"

A Szent István 
Dupla Maláta Sör

hathatós szer
álmatlanság, idegesség, 
emésztési zavarok és 
étvágytalanság ellen.

Láhbadozó betegeiknél 
és szoptató nőknél nélkülöz­
hetetlen ? Gyógyértéke a ieg- 
kíváióbb orvostuclorok által, 

konstatálva.
A legmagasabb kitüntetésekkel ellátva. 

.Minden jobb fűszer és csemegeüzletben, 
valamint vendéglőben kapható.

Főraktár:
Äiasländer Jenőméi

r

Ócskavasat,
rezet, ólmot, selejtezett gé­
pekül állandóan legmagasabb
napi áron Vásál'Oi levelezőlapon

' értesítést kér:
»TZSZAMENTI« Vállalat

Szentes, Rákóczi ut 44.
diós kirakat és egy rollós ajtó eladó

\4Andrássi ut 14. szám alatt. ICfirje mindenütt a Csonijradi Újságot!

Legújabb, legszebb, legolcsóbb kerékpárok, FORD
autók, traktorok részletfizetésre kaphatok

Mjftál Kossuth F. utca% m SZ


